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印西市ＤＸ推進会議 会議録  

 

１．会 議 名 令和６年度印西市ＤＸ推進会議  

２．開催日時 令和７年３月１８日（火） 午前１０時～午前１１時  

３．開催場所 web 開催 傍聴のみ印西市役所 ２６会議室  

４．出 席 者 

委 員  
土肥委員、岸本委員、村越委員、山澤委員、澤山委員、九鬼委

員、柿本委員、鈴木委員、中島委員  

事務局  立原課長、鈴木室長、千葉ＣＩＯ補佐官  

５．傍  聴  者 ０名  

６．会議次第  

１ 開 会 

２ 課長挨拶 

３ 議 題 

（１）ＤＸ推進方針の進捗状況について 

（２）「まちづくりＤＸ構想書」について 

４ その他 

（１）外部デジタル専門人材について 

（２）令和７年度の組織体制について 

５ 閉 会  

７．配布資料  

・会議次第  

・議題（１）ＤＸ推進方針の進捗状況について【資料１】 

・議題（２）「まちづくりＤＸ構想書」について【資料２】 
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８．議  事  等  

３．（１）ＤＸ推進方針の進捗状況について 

発言者  議事内容  

委員長 議題１のＤＸ推進方針の進捗状況について、事務局から説明をお願

いします。  
 

事務局 （事務局による資料１の説明）  
 

委員長 説明が終わりました。ご意見等ございますか。  
 

委員 令和６年度までの取り組みについて説明がありましたが、現行のＤ

Ｘ推進方針が令和７年度までであるにも関わらず、資料の７年度の

取り組み内容について空欄が多いようです。これから策定するのか

と思いますが、７年度までと言うことを踏まえると、最終的にどこ

まで狙って達成していくのかという目的と、その達成度合いを可視

化するための数値などがあれば、市民の皆様にも説明しやすくなり

ますし、次に向けての施策に繋ぎやすいのではないでしょうか。  
 

事務局 昨年度も同様のご指摘を頂いており、次期ＤＸ推進方針では、アク

ションプランを作成するなど、課題として取り組んでまいりたいと

考えております。また、令和７年度の取り組みについては、当課の

体制も変わりますことから、引き続き、６年度の取り組みを継続し

てまいります。  
 

 

３．（２）「まちづくりＤＸ構想書」について 

発言者  議事内容  

委員長 議題２の「まちづくりＤＸ構想書」について、事務局から説明をお

願いします。  
 

事務局 「まちづくりＤＸ構想書」につきましては、今年度、次期ＤＸ推進

方針策定の準備段階として、富士通Ｊａｐａｎ株式会社様に、課題

の調査、整理を委託しております。その成果としまして、構想書に

取りまとめておりますことから、富士通Ｊａｐａｎ様に内容を説明

して頂きます。  
（富士通Ｊａｐａｎ株式会社による資料２の説明）  
 

委員長 説明が終わりました。ご意見等ございますか。  
 

委員 サービス案の「産業・交流」が農業の施策に偏っているように感じ

ますが、市長がおっしゃっているスタートアップ支援や関係人口創

出などのアイデア・意見はでなかったのでしょうか。  
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事務局 本構想書におけるサービス案は、職員ワークショップに基づいて導

出しています。職員ワークショップの際に、農業に関する施策アイ

デアが多く出たため、本構想書では農業の施策を中心にまとめてい

ます。スタートアップの支援やデータセンターの見学・交流につい

て、課題ヒアリング時に職員から意見が挙がっていたので、今後は

農業以外の観点も範囲に入れて検討していきます。  
 

委員 特定プロジェクトという形で、窓口業務の改善、業務改善３０％、

教育意識改革という３つを取り上げた意図としてはどのようなもの

がありますか。  
 

事務局 市長公約で取り組むものの中で、まだ担当課が決まっていないもの

もあります。一方で、特定プロジェクトで記載している内容は、市

長との意見交換を踏まえて設定しました。市長の施策方針を反映

し、これから検討会を立ち上げ推進していく所存です。  
 

委員 印西市は、他市と比較すると教育に関するＤＸ推進が進んでいると

考えますが、さらに教育意識改革を掲げていることについては、如

何でしょうか。  
 

事務局 印西市教育委員会でも教育ＤＸ推進計画の策定を進めており、整合

性を図るため記載しています。また、市長も若い世代の教育には力

を入れたいという思いがあると認識しております。  
 

委員 ロードマップＳｔｅｐ２でまちづくりＤＸ推進がありますが、Ｓｔ

ｅｐ１の庁内ＤＸ推進期間でも、準備期間として検討するのでしょ

うか。検討に際しては、縦割りではなく横串を通して検討いただき

たいです。また農業のみで切り取るのではなく、他産業との連携も

含めて、データ活用やサービス実装を進めてほしいと思います。  
 

事務局 産業面での取り組みは進めていきたいと考えています。令和８年度

以降のＤＸ推進方針や各課との話し合いの中でも農業という切り口

から産業のＤＸ化を進めていきたいと考えております。  
 

 

４．その他  

発言者  議事内容  

委員長 その他ですが、何かありますか。 

 

事務局 ２点ございます。 

まず１点目、内閣府のデジタル専門人材派遣制度を活用し、日本

情報通信株式会社からＤＸアドバイザーとして１名派遣していた
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だけることになりました。したがいまして、外部人材がＣＩＯ補

佐官とＤＸアドバイザーの２名体制となります。 ２点目、令和７

年度から議会でも承認されましたが、新たに副市長が増えて２名

体制となります。副市長には、それぞれＣＩＯ、ＣＩＳＯに就い

て頂くと考えて 

おります。また当課にシステム管理係が新設され、こちらに、こ

れまでのネットワーク基盤やシステムの方を担当してもらい、デ

ジタル戦略室の方で、よりＤＸや改革、改善について、スピード

感をもって取り組んでまいりたいと思います。 

 

委員長 その他何かありますでしょうか。 

 

委員 （なし） 

 

委員長 以上を持ちまして、会議を終了いたします。 

 

 

 

委  員  長  土 肥 紳 一 

 

 

会議録署名委員  澤 山  順  


